‘AAveBpa II 202425
EEétaon Eopivod EXaurivou

Oépa 1
‘Eoctw R SaxctOMog Ue povédo. AclEte 61t ta Segid 1deddn Tou Ma(R) elvor g popphic

M xa(I) := {(b d |(a,b),(c,d) € I}
émov I elvon 5ekié R-unonpéturo tov R 'R

Oépa 2
Adote 10 napdderypa evée Sooctuliou mou efvon J-namide, odA& St NuomASe. AwouohoyRote

™V andvinol oug.
Ofua 3
1. TaZwopriote (@ Tpog ioopopiops) 6Aec Tic C-dhyefpec didoTaomc 9.
2. IToiec ané Tic mopoamdver dAyefpec pnopodv va mpoxidouv wg dyefpa opddoc C[G| wag

ouddac G téEne 9 xon yuorrl;
3. Eotw G1, G2 500 opddec téEnc 9 pe C[G1] = C[G2]. Ioxbe én G1 = Ga;

Ocuo A‘

Oewpolpe ) diedpua) opddo
D10 = (r,s|r5 = 82 — (sr)Z oy 1)a

7ov efvor 7) oudBa CUPPETPLAY Tou Xavovixol Tevtaydvov: O xddoeig ouluylag g Dig efvon:
{1}, {s, sr, 512, sr3, s7%}, {r, 7'}, {r?,7°}.

1. Acel¥te 6Tt 1) anexéwion p : Dig — GL2(C) pe
__(cos@ —sinf sin 0
p(r) = (sin0 cos @ ) » o) = (smo —coso) ?

émou 6 = 2%, eivan avamapdotoon e Do (€xoupe cosf = ‘—1+AC %o, §in @ = 3@)

AclEte 6T ) napom&vo) avanapdotaor) efvon cw&ywm.

Kotaoxevdote tov mivaa yapmctipwy e Dio-
Xpnowonowdvtag tov mivexa Yapmetipwy, v Bpelte Tig xavoviée unoopddes e e Dig.

‘Eotw wa avanapdotaon ¢ Dig et tou C pe yopweripa x. AcetEte bt av x(s) 0, t6te
x(1) elven dpTiog.

6. Efvar n op&&x D1 emhOoiur;
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